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Металургам підвищили зарплату
На ТОВ «Побузький феронікелевий комбінат» з 1 липня 2017 року підвищено зарплату:
для інженерно-технічних працівників на 10 відсотків, для робітників – на 22 відсотки.
Тепер середня зарплата на комбінаті складає 7680 грн., що значно перевищує середню
зарплату по області.
Підвищення зарплати не впало, як кажуть, з неба. За цими цифрами – велика робота
профспілкового комітету комбінату. Саме він домігся перегляду зарплати. Металурги
були стурбовані низькою оплатою праці, адже ціни на споживчі товари непомірно
ростуть, комунальні платежі теж. Крім того, вони вважають, що їхньої платні не вистачає
на нормальне відтворення сил після тяжкої праці.
8 травня 2017 року був проведений не погоджений с профспілкою стихійний мітинг, який
не приніс результатів. Після втручання профспілкового комітету с підключенням
юридичної служби ЦК Профспілки металургів ситуацію вдалося спрямувати у
законодавче поле. На засіданні профкому за участю ініціативної групи були розроблені
вимоги до власника підприємства, щодо підвищення з 1 червня ц. р. заробітної плати на
30 відсотків. Профком підготував підписні листи і менш як за тиждень було зібрано 1100
підписів працюючих.
Протокол засідання профкому та вимоги найманих працівників були передані
роботодавцю. Як результат, власник надав відповідь щодо підвищення заробітної плати
з 1 липня ц. р.
До речі, деякі працівники, які у робочий час вийшли на акцію протесту, могли
постраждати, але відповідно до спільного рішення профкому та адміністрації комбінату,
адміністрація зобов´язалась, не запроваджувати санкції в вигляді звільнення та
позбавлення премій. (Обмежилися доганами). І все-таки вважаю, що ми, профспілкові
активісти, повинні бути більш згуртованими у відстоюванні своїх прав. Ми не вимагаємо
чогось надприродного, а лише гідної оплати своєї вкрай напруженої праці».
До вирішення ситуації на комбінаті підключалися ЦК ПМГУ,ФПО, державна служба
посередництва та примирення.
Олег Фомін,
голова профкому комбінату
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